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Коварский Анатолий Юрьевич
27.01.1968 г.
Место жительства: г. Москва
Образование: высшее
Спортивная деятельность:
Мастер спорта СССР по спортивной акробатике
Тренерская деятельность: с 1991 года
Характеристика: «Заслуженный тренер России», «Отличник физической культуры и спорта», судья всероссийской и международной категорий, имеет Благодарность Президента РФ.

До 2003 года – старший тренер СДЮШОР №28 г. Москва.

2003-2011 год – ведущий специалист по гимнастике ФГУ ЦСП.

С 2011 года – начальник Управления гимнастики и сложно-технических видов спорта ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России». Куратор всех гимнастических видов.
За время тренерской деятельности подготовил двух чемпионов мира по прыжкам на батуте (акробатическая дорожка), «заслуженного мастера спорта России», двух «Мастеров спорта международного класса», множество «Мастеров спорта России».
С 1996 года – судья Международной категории по прыжкам на батуте (FIG), а с 2004 года имеет первую (наивысшую) судейскую категорию. Постоянно работает в качестве арбитра на чемпионатах мира и Европы, Кубках мира, Всемирных играх, достойно представляя Россию на международной арене. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег из других стран. Проводит международные судейские курсы.
С 1997 года является членом Исполнительного Комитета Федерации прыжков на батуте России, а с 2008 года Вице-президент этой организации. Анатолий Юрьевич большое внимание уделяет работе с тренерским коллективом, используя накопленный опыт работы. К его мнению прислушиваются как молодые тренеры, так и уже опытные наставники. Имеет высокий авторитет у спортсменов сборной команды России по прыжкам на батуте. Является одним из авторов российских «Правил соревнований по прыжкам на батуте». Регулярно проводит тренерские и судейские семинары среди российских специалистов.

Планируемая деятельность в Федерации на следующий олимпийский цикл: Член Исполнительного комитета ФПБР, Вице-президент.
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