Аримистан включен в запрещенный список ВАДА с 1 января 2017 года

Действие Аримистана основано на блокировке ароматазы – фермента надпочечников и жировой ткани, под действием этого продукта подавляется процесс превращения тестостерона в бетта-эстрадиол.

Наличие этого вещества в спортивном питании обеспечивает рост уровня эндогенных анаболических гормонов, что поддерживает высокий уровень тестостерона. Следствием является рост работоспособности и быстрое восстановление после истощающих нагрузок. 

Как показывает практика, Аримистан используется в составе многих видов спортивного питания. Также выяснилось, что часто Аримистан может не декларироваться в составе биологически активных добавок и спортивном питании, его количественное содержание также может быть не указано. 

В доступной литературе не удалось обнаружить публикаций, описывающих метаболизм Аримистана и сроки его выведения. Существуют опасения, что Аримистан может обнаруживаться в биологических образцах более двух месяцев после окончания курсового приема.

В целях профилактики возникновения ситуаций, связанных со случайным попаданием запрещенных субстанций в организм спортсмена, ФМБА России рекомендует воздержаться от случайных закупок и придерживаться утвержденной Формуляром номенклатуре.

С 1 января 2017 года Аримистан включен в запрещенный список ВАДА в раздел «Гормоны и модуляторы метаболизма».

