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Беликова Раиса Николаевна

23.10.1952 г.

Место жительства: г. Москва

Образование: высшее

Спортивная деятельность:
старший тренер «ГБУ СШОР № 41 «Москворечье» Москомспорта

Трудовая деятельность: 40лет

Тренерская деятельность: 40 год
Характеристика: Беликова Раиса Николаевна является Заслуженным тренером России, Отличником физической культуры и спорта, «Почетный работник физической культуры, спорта и туризма г. Москвы», Награждена знаком «за заслуги» федерацией прыжков на батуте России. С 1992 года и по настоящее время работает старшим тренером отделения прыжков на батуте в ГБУ «СШОР № 41 «Москворечье» Москомспорта. За данное время Раиса Николаевна подготовила более 80 Мастеров спорта России, 21 Мастера спорта международного класса и 3 Заслуженных мастера спорта России. Воспитанники Беликовой Р. Н. более 70 раз становились победителями и призерами Кубков, первенств и чемпионатов мира и Европы. 


За время работы Беликова Р.Н. проявила себя как грамотный руководитель и хороший организатор; на высоком профессиональном уровне решает актуальные задачи развития отделения прыжков на батуте; грамотно организовывает тренировочный процесс и деятельность тренерского состава для достижения высоких спортивных результатов и подготовки призеров и победителей соревнований различного уровня.


На протяжении 17 лет Беликова Р.Н. является инициатором и непосредственным организатором Всероссийских соревнований памяти Заслуженного тренера СССР В.Д. Павловского по прыжкам на батуте и спортивной акробатике, которые проходят на высоком организационном уровне.


Беликова Р.Н. ведет организационно-методическую работу по развитию спорта в Москве. Под ее руководством регулярно проводятся семинары судей, открытые уроки для молодых специалистов. Передает практический опыт студентам-практикантам Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК), что способствует подготовке специалистов высокого класса. Более 40 воспитанников Беликовой Р.Н., завершив активную спортивную деятельность, перешли на тренерскую работу. Является активным участником общественной и культурной жизни столицы. была особо отмечена за многократное участие в показательных выступлениях, посвященных «Дням Москвы», праздновании 850-летия г. Москвы и др.

 На протяжении многих лет является членом исполкома Федерации прыжков на батуте России, вице-президентом Федерации прыжков на батуте г. Москвы, судьей Всероссийской категории (международной категории).
Планируемая деятельность в Федерации на следующий олимпийский цикл: Член Исполнительного комитета ФПБР
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