
Голубкова Ирина Юрьевна
07.07.1964 г.
Место жительства: г. Иваново
Образование: высшее
Спортивная деятельность:
тренер ОГБУ СШОР № 3
Трудовая деятельность: 39 лет
Тренерская деятельность: 33 года
Характеристика: «Отличник физической культуры и спорта», «Заслуженный тренер России», высшая категория, судья международной категории, мастер спорта СССР.

Голубкова И.Ю. работает в ОГБУ СШОР № 3 в должности тренера высшей категории с 1 ноября 2007 года. За время своей работы подготовила плеяду спортсменов имеющих высокое спортивное звание мастер спорта международного класса и мастер спорта России, а также членов сборной команды России по прыжкам на батуте. Ежегодно спортсмены спортивной школы выступают на международных, всероссийских и других спортивных соревнованиях в составе сборных команд России и Ивановской области по прыжкам на батуте. За олимпийский цикл с 2016 г. по 2020 г. ей были подготовлены победители и призёры международных и всероссийских соревнований - Дмитрий Лебедев и Екатерина Кунгурцева, которая в настоящее время входит в состав сборной команды России.

Голубкова И.Ю. периодически привлекается к тренерской работе в сборной команде России, работает в должности главного судьи на всероссийских соревнованиях по прыжкам на батуте.

Помимо тренерской работы Ирина Юрьевна ведет активную работу в Федерации по прыжкам на батуте в Ивановской области, где является президентом федерации.
За время работы проявила себя как квалифицированный, знающий своё дело специалист, добросовестно относится к своим обязанностям, дисциплинированна, трудолюбива, отличается настойчивостью и целеустремлённостью, помогает начинающим тренерам.

На протяжении нескольких была признана «Лучшим тренером года» Ивановской области.
Планируемая деятельность в Федерации на следующий олимпийский цикл: Член Исполнительного комитета ФПБР
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