Фаизов Илдус Фатыхович

Родился 13 декабря 1964 года в г.Челкар Актюбинской обл., КССР

Место жительства:

РФ, г. Оренбург

                                                                      / 

Образование:

Высшее: Оренбургский Государственный Педагогический

Институт им.Чкалова , факультет физического воспитания, квалификация: педагог, специальность: физическая культура и спорт.

Спортивная деятельность:

- 1975 -1985 – прыжки на батуте 
(МС СССР – в 1982 г.);

Трудовая деятельность:

- 1985 – по сегодняшний день – старший тренер-преподаватель отделения прыжков на батуте ГБУ ДОД СДЮСШОР-6, ГБУ ШВСМ, ГБУ УОР Оренбургской области;
- с 2001 года – судья международной категории.
Тренерская деятельность:

1985 - по н.вр. за это время воспитал 2 МСМК, более 30 мастеров спорта России, с 1998 года  14 спортсменов входили в составы сборной команды России; 
Характеристика:

Исполнителен, трудолюбив, честен, рассудителен, спокоен, непредвзят, способен принимать быстрые и обдуманные решения, усидчив. Способен длительное время работать без отдыха. Настойчив в отстаивании интересов и убеждений как своих, так и общественных. Обладает знаниями законодательства, обладает глубокими познаниями биомеханическими основами техники прыжков, а так же методики спортивной подготовки. Владеет набором умений при работе с информационными технологиями, отлично разбирается в судействе прыжков на батуте. Любит работу, детей и семью. Хобби – гитара, бардовская музыка.
Общественная деятельность в Федерации за период 2016-2020 г.:

- при его непосредственном участии происходило формирование и корректировка Календарного плана Федерации, написание и утверждение Положений  о соревнованиях различного уровня;

- постоянно оказывает практическую помощь в организации и проведении соревнований, проходящих на территории Приволжского федерального округа и России;

- постоянно участвовал в организации и проведении судейских и тренерских семинаров;

- участвовал в формировании ЕВСК и Квалификационных требований по прыжкам на батуте;

- с 2004 года выполняет различные общественные поручения  в составе исполнительного комитета ФПБР, является членом судейской коллегии ФПБР.
Общественная деятельность в иных организациях:

нет
Планируемая деятельность в Федерации на следующий олимпийский цикл:

- работа над нормативами ЕВСК и квалификационных требований к спортивным судьям;

- работа по организации проведению соревнований; 
- работа по организации и проведению всероссийских судейских и тренерских курсов, семинаров, а так же разработка методических рекомендаций по проведению региональных курсов;

- организация работы со спортсменами по различным направлениям Федерации и др…

